ISTRUZIONI DI GIOCO

TOMBOLA
1. Stampare i fogli contenenti le cartelle (primi 2 fogli) e dividere in 4 cartelle
2. Stampare nuovamente le stesse immagini e tagliare singolarmente.
3. Distribuire le cartelle tra i giocatori e a turno pescare la carta descrivendo la figura selezionata. Selezionando
anticipatamente le carte ¢ possibile far giocare anche un bambino solo.
4. Vince chi completa prima la sua cartella
5. Se il bambino ¢ in difficolta ovviamente 1’adulto propone il modello verbale (anche solo per migliorare la
frase) e il bambino ripete successivamente.
MEMORY
1. In alternativa si pud giocare con le stesse carte a memory, sempre con I’obiettivo di far descrivere al bambino
la figura mediante una frase grammaticalmente corretta.
2. Se il bambino ¢ in difficolta ovviamente 1’adulto propone il modello verbale (anche solo per migliorare la

frase) e il bambino ripete successivamente.

Le ultime 2 pagine contengono la frase modello come traccia per il genitore.
In caso di bambini piu grandi e gia e abili nella lettura ¢ possibile utilizzare gli stessi giochi in modalita di
accoppiamento immagine a scritta.

LA BAMBINA
MANGIA
IL GELATO
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